2016-11-06 ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ ОТ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ СЕРГЕЙ ГАВРИЛОВ ПОЗДРАВИЛ ВОРОНЕЖЦЕВ С ПРАЗДНИКОМ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ



Дорогие воронежцы и жители Воронежской области! Товарищи!

7 ноября мы празднуем 99-ю годовщину Великого Октября. Годовщину революции, с которой началась великая эпоха мощного многонационального государства - Союза Советских Социалистических Республик.

Строительство справедливого социалистического общества проходило в сложных условиях внутренней контрреволюции и империалистической изоляции. Но молодая Советская страна преодолела суровые испытания. Советскому народу было все по плечу: индустриализация страны, коллективизация сельского хозяйства, научно-техническая и культурная революция.

В 1941-м вероломное нападение фашистов прервало созидательный труд советских людей. Но простой советский солдат отбросил фашиста с нашей земли, а потом погнал его через всю Европу.

Советский народ победил гитлеровскую Германию! Это он отстроили разрушенную страну в кратчайшие сроки. Наши отцы и деды запустили в космос первого человека - советского человека, это они построили Днепрогэс.

Мы помним их ратный и трудовой подвиг - и никому не позволим извратить историческую память!

Воронежцы вписали героические страницы в историю Советского Союза. Горожане еще помнят Воронеж советского времени. Да что там помнят - они сами и создавали его мощь, его воинскую и трудовую славу! Великие были времена. Именно в советский период в Воронеже произошел невероятный скачок в развитии промышленности, культуры и других сферах.

Сложно представить, но после оккупации фашистами в Воронеже было разрушено больше 18000 зданий, - это около 92% всех городских построек. Восстановление Воронежа было закончено в рекордно короткие сроки — к 1950-му году. Бурными темпами начала развиваться промышленность, а достижения воронежских заводов были известны на всю страну.

И сегодня воронежцы гордятся тем, что на их заводе КБХ был разработан двигатель для ракеты, на которой в космос полетел Юрий Гагарин. А на ВАСО было налажено производство первого в мире серийного сверхзвукового пассажирского самолета.

...Меня всегда настораживают люди, отрицающие достижения Советского времени. Я категорически не приемлю антисоветизм как позицию. Это не просто споры о советском периоде нашей истории. Идет дискуссия о ценностях, которые определят дальнейший путь России.

В споре столкнулись две принципиально различных идеологии. Коммунисты отстаивают плановую экономику, верят в принципы социальной справедливости, равенства и дружбы народов. Мы уверены, что только консолидация общества обеспечит нашей стране выход из кризиса, независимость и процветание.

Сегодня России снова предстоит ответить на вызовы Запада. Нас хотят изолировать, сделать изгоями, лишить исторической перспективы. Нашим врагам не нужна сильная процветающая Россия, им мешают образованные думающие патриотически настроенные граждане.

Но внешняя агрессия, вранье либералов и антисоветская пропаганда не уничтожили могучие идеи социальной справедливости. Наследие Великой Октябрьской Социалистической революции живет в нашей памяти - памяти всех рождённых в СССР и их потомков.

С праздником, дорогие воронежцы! Крепкого вам здоровья и оптимизма, благополучия семьям и мира! Сплотимся вокруг КПРФ в борьбе за справедливость и народовластие, в труде во благо нашей великой Родины!

Сергей Гаврилов, депутат Государственной Думы,

общественных объединений и религиозных организаций